



ROMÂNIA

Județul Ilfov

**PRIMĂRIA ORAȘULUI PANTELIMON
CONSILIUL LOCAL**



Cod fiscal: 4420759 www.primariapantelimon.ro

e-mail: consiliul.local@primariapantelimon.ro

Adresa: Str. Sf. Gheorghe nr. 32; Tel./Fax +4021.301.70.01;

**Proces - verbal al Ședinței Extraordinare cu convocare de Îndată
din data de 09.02.2021**

Consiliul Local al Orașului Pantelimon întrunit în ședință extraordinară cu convocare de îndată, astăzi 09.02.2021, la sala de sport - din Bdul Biruinței, nr. 80, oraș Pantelimon, județ Ilfov.

Lucrările ședinței sunt deschise la ora 12:45 de către dnul Sburlea Târnoveau George Cristian - secretar general, care precizează că dnul Ivan Marian, Primarul Orașului Pantelimon, prin Dispoziția nr.27 din 08.02.2021 - adusă la cunoștința locuitorilor Orașului Pantelimon și comunicată pe platforma electronică consilierilor locali, au fost convocați la Ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local Pantelimon, astăzi data de 09.02.2021.

Se face prezența consilierilor și se constată că sunt prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, absentand dnul David Dumitru și dnul Stan Daniel.

În conformitate cu prevederile 123 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, având în vedere că mandatul dnului Președinte de Ședință Manole Dănuț a expirat, se solicită domnilor consilieri locali să facă propuneri nominale, în cadrul acestei ședințe, pentru alegerea unui nou președinte de ședință pe o perioadă de maximum 3 luni, care să conducă ședințele consiliului și să semneze hotărârile adoptate de acesta.

Domnul consilier Manole Dănuț propune pe dnul Cecate Florin Viorel.

Domnul Cecate Florin Viorel refuză.

Domnul consilier Cecate Florin Viorel propune pe dnul Dumitru Daniel. Se supune la vot și cu 13 voturi a fost ales dnul Dumitru Daniel ca președinte de ședință pe o perioadă de maximum 3 luni, care să conducă ședințele consiliului și să semneze hotărârile adoptate de acesta.

Președintele de ședință, dl. Dumitru Daniel declară ședința deschisă.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 27.01.2021.

Domnul consilier Hristianovici Florin are obiecțiuni asupra procesului verbal. Consideră că în procesul verbal trebuiau trecute discuțiile care au fost discutate la diverse.

Domnul secretar îl aduce la cunoștință că în procesul verbal nu se trec astfel de discuții.

După supunerea la vot a procesului verbal al ședinței anterioare, rezultatul este : 14 voturi pentru și 3 împotriva (Pavel Gabriel Laurian, Hristianovici Flori și Andrei Mihnea Florin).

Președintele de ședință, dl. Dumitru Daniel dă citire ordinii de zi înscrise pe dispoziție și comunicată consilierilor.

Se votează ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece discutarea proiectului de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind plafonarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și a personalului contractual din cadrul Unității Administrative Teritoriale a orașului Pantelimon.

Avizele comisiilor din ședința pe comisii

Comisia 1 – aviz favorabil

Comisia 5 – aviz favorabil

Președintele de ședință dl. Dumitru Daniel supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemăi fiind alte discuții Președintele de ședință, dl. Dumitru Daniel, declară închise lucrările Ședinței de îndată la orele 13:00.

Președinte de ședință,
Dumitru Daniel

Secretar general,
Sburlea Târnoveau (George Cristian)